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YToObI NnepeBecTn gecatuyHyto YTobbl nepeBecTu

Opo6b B NPOLEHTHI, HY>KHO OObIKHOBEHHYIO
Opobb OpoOb B NPOLIEHTbI, HY>KHO
YMHOXWUTb Ha 100 n 0obaBnTb CHa4yana
3HaK %. NepeBecTn ee B AECATUYHYIO
0,2 - 100 = 20 % HR00E
a NOTOM-YMHIRUTS B 10037, %/
106248UTh 3HaK %.
0,18 - 100 = 18 % 1

§=0,5-100=50%

0,04 -100 =4 %



YToObl NepeBecTy NPOLIEHTbI B YMCIO, HY>XHO YOpaTh 3HaK
% U
pasgenuTb Yncro Ha 100.
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3anadva 1: B mara3suH npmBesnu 650 Kr ppyKkToB. 3 HUX
28 %

COCTaBnANu anenbcuHbl. CKOMbKO Kr anenbCuHOB

Jilicalid

B MgrasuH? 650 kr — 100 %
1) 650 : 100 =6,5 (Kr) — 1%
2) 6,528 =182 (kKr)

OT1BeT: 182

KT.



3agaya 2: [0 KOHLA ypoKa ocTarnocb 9 MUHYT.
N3BeCTHO, YTO 3TO cocTaBnsAeT 20 % OT BCEro ypoka.
CKONnbKO MUHYT AJIUTCS BECb YPOK?

PelueHu
e:
1) 9:20=0,45—-cocTtaBndeT 1
%
2) 0,45 - 100 =45
(MUHYT)
OT1BeT: 45

MUHYT.



3agadva 3: B nanucagHuke Bo3ne LwKosnbl nocagunu 50
PO3.

15 po3 6enoro uBeTta. CKonbKo NPOLEHTOB OT BCEX PO3
CRETARJIAIOT benble po3bl?

e: 15
= 5 — YYaCTb NMNOCAXEeHHbIX 6e1'|b|X PO3

1)15:50=0,3
2)0,3-100=30%

OTBeT: 30 % cocTaBnsAlOT benble
PO3bl.
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